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Фонд государственного имущества Донецкой Народной Республики сообщает, что на основании приказа «Об утверждении персонального состава Квалификационной комиссии оценщиков и секретариата Квалификационной комиссии оценщиков Донецкой Народной Республики» от 04.03.2019 № 490 с изменениями был утвержден персональный состав Квалификационной комиссии оценщиков Донецкой Народной Республики:
Представители   Фонда:
Левченко Елена Петровна – начальник отдела организации оценки государственного имущества департамента оценочной деятельности, председатель Квалификационной комиссии;
Малеев Андрей Викторович - начальник отдела по работе с целостными имущественными комплексами департамента арендных отношений;
Полукарова Елена Викторовна - главный специалист отдела организации оценки государственного имущества департамента оценочной деятельности, заместитель председателя Квалификационной комиссии;

 Представители республиканского органа исполнительной власти, реализующего государственную политику в сфере юстиции:
Кожухарь Татьяна Ивановна – начальник отдела по вопросам адвокатуры и оценочной деятельности Департамента организации и контроля государственных и юридических услуг Министерства юстиции Донецкой Народной Республики;
Ванжа Лилия Геннадьевна - главный специалист отдела по вопросам адвокатуры и оценочной деятельности Департамента организации и контроля государственных и юридических услуг Министерства юстиции Донецкой Народной Республики.
Оценщики Донецкой Народной Республики:
Бура Маргарита Станиславовна 
Ерёмина Ольга Викторовна
Замай Александр Владимирович
Захарова Таиса Тимофеевна
Зуб Владимир Михайлович
Меладзе Борис Владимирович 
Новикова Наталия Борисовна
Пирогов Евгений Петрович
Чистяков Вячеслав Михайлович 
Якубовская Татьяна Ивановна.



