Объявление
Арендодателя – Фонда государственного имущества Донецкой Народной Республики о намерении передать в аренду объект государственного имущества, по которому поступило заявление.
Заявление об аренде указанного объекта принимается на протяжении десяти рабочих дней после опубликования на официальном сайте пресс – центра Донецкой Народной Республики (dnronline.su). 
Заявление подается в отдельном конверте с надписью: «Заявление об аренде» с указанием наименования и местонахождения объекта аренды.
 В случае поступления двух и более заявлений на один объект аренды арендодатель огласит конкурс на право его аренды согласно пункту 8.3 раздела 8 Временного положения о порядке передачи в аренду государственного имущества утвержденного Приказом Фонда государственного имущества Донецкой Народной Республики №28 от 09.06.2015г. и зарегистрированного в Министерстве юстиции под №265 от 06.07.2015г. (с изменениями и дополнениями), и объявит о дополнительных условиях.
1. Правообладатель: Министерство угля и энергетики Донецкой Народной Республики;
2. Балансодержатель: - РП «Донбассуглереструктуризация»;
[bookmark: _GoBack]3. Наименование: целостный имущественный комплекс «Промплощадка вертикального ствола шахты №18 СП ВОК ЛШ «Миусская»;
4. Местонахождение: Донецкая Народная Республика, г.Снежное;
5. Максимально возможный срок аренды: 2 года 360 дней с правом пролонгации;
6. Стоимость объекта аренды: 1638794 руб. 00 коп. согласно Акта оценки;
7. Количество объектов, входящих в состав целостного имущественного комплекса «Промплощадка вертикального ствола шахты №18 СП ВОК ЛШ «Миусская »– 6 ;
8. Цель использования: добыча каменного угля марки А.
