ОБЪЯВЛЕНИЕ
О приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы
 Донецкой Народной Республики в Фонде государственного имущества Донецкой Народной Республики

 
           Фонд государственного имущества Донецкой Народной Республики (далее-Фонд) объявляет о приеме документов для участия в конкурсе на замещение   вакантных     должностей  государственной  гражданской  службы
Донецкой Народной Республики в Фонде государственного имущества Донецкой Народной Республики (далее – конкурс) с 14 августа по 03 сентября 2020 года включительно.

	Группа должностей
	Наименование отдела
	Направление

	Главная группа  категория «руководители»
	Заведующий сектором по работе с персоналом
	Документоведение и организация управленческого труда в государственных учреждениях, Правоведение

	Главная группа  категория «специалисты»
	Главный специалист сектора по работе с персоналом
	Документоведение и организация управленческого труда в государственных учреждениях, Правоведение, Финансы.



Право на участие в конкурсе имеют граждане Донецкой Народной Республики, достигшие 18 летнего возраста, владеющие государственным языком Донецкой Народной Республики и соответствующие квалификационным требованиям для замещения вакантной должности государственной гражданской службы, установленным законодательством Донецкой Народной Республики. 
Государственный гражданский служащий вправе на общих основаниях участвовать в конкурсе независимо от должности, которую он замещает на период проведения конкурса. 
К претендентам, принимающим участие в конкурсе, предъявляются квалификационные требования в соответствии со ст.13 Закона Донецкой Народной Республики от 15 января 2020 года №91-IIНС «О государственной гражданской службе», Указом Главы Донецкой Народной республики от 24 апреля 2020 №117 «О квалификационных  требованиях к стажу государственной гражданской службы Донецкой Народной Республики или работы по специальности, направлению подготовки, которые необходимы для замещения должностей государственной гражданской службы, установленным законодательством Донецкой Народной Республики», Указом Донецкой Народной Республики от 21 мая 2020 года №162 «О реестре должностей государственной гражданской службы, установленным законодательством Донецкой Народной Республики» (приложение 1).
Гражданин Донецкой Народной Республики, изъявивший желание участвовать в конкурсе, предоставляет в Фонд документы, указанные в приложении 2.
      
          Приём документов осуществляется:
–  с 14 августа 2020 года по 03 сентября 2020 года;
–  с понедельника по пятницу с 10:00 до 12:00 и с 15:00 до 16:00;
– в секторе по работе с персоналом ФГИ ДНР;
– по адресу: 283023, г. Донецк, пр-кт Павших Коммунаров, 102, кабинет 203.
           Проход в здание возможен при предъявлении документа, удостоверяющего личность.
Дополнительная информация по телефону: (062) 302-81-15.
           Предполагаемая дата проведения конкурса: третья неделя сентября 2020 года, место проведения: ФГИ ДНР  (г.  Донецк, пр-кт Павших Коммунаров, 102).
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