[bookmark: _GoBack]Объявление о намерении передать в краткосрочную аренду бесхозяйные недвижимые вещи, находящиеся в управлении, а именно:
- часть нежилого здания (коровник) лит. А-1 общей площадью 1 223,5кв.м, в том числе: пристройка лит.а1 площадью 155,20 кв.м, расположенную по адресу: ДНР, Старобешевский район, с. Стыла, ул. Заря, 54;
- имущественный комплекс общей площадью 8 692,0 кв.м, в том числе: крытый ток площадью 2 387,0 кв.м, крытый ток-ангар площадью 6 305,0 кв.м, ЗОК-50, расположенный по адресу: ДНР, Тельмановский район, с. Самсоново, ул. Агроцеховская, 6 А;
- имущественный комплекс (семенной завод) общей площадью 1 300 кв.м, расположенный по адресу: ДНР, Новоазовский район, с. Приморское, ул. Первомайская, 33 а;
- крытый ток общей площадью 5 304,4 кв.м, в том числе: амбар лит. А общей площадью 1 555,5 кв.м, весовая лит. Б общей площадью 21,1 кв.м, крытый ток лит. В общей площадью 3 680,5 кв.м, сторожка лит. Г общей площадью 47,3 кв.м, ворота №1, №2, №3, ограждение №4, весы №5, №6, №7, ЗАВ №8, расположенный по адресу: ДНР, Тельмановский район, с. Новоалександровка, ул. Степная, 62;
- нежилое здание (кладовая №1) лит. А-1 общей площадью 120,2 кв.м, расположенное по адресу: ДНР, Старобешевский район, с. Марьяновка, ул. Зои Космодемьянской, 56;
- нежилое здание (коровник) лит. А-1 общей площадью 2 377,80 кв.м, расположенное по адресу:  ДНР, Старобешевский район, с. Стыла, ул. Заря,53 а;
- колодец №2 (МТФ) площадью 1,00 кв.м, расположенный по адресу: ДНР, Новоазовский район, с. Приморское, ул. Культуры, 1 Б;
- колодец №3 (МТФ) площадью 1,00 кв.м, расположенный по адресу: ДНР, Новоазовский район, с. Приморское, ул. Культуры, 1 Б;
- имущественный комплекс коровник №13 (родилка), площадью 160,0 кв.м, расположенный по адресу: ДНР, Новоазовский район, с. Приморское, ул. Культуры, 
1 Б;
- сооружение (ток асфальтированный) площадью 4 488,0 кв.м, расположенный по адресу: ДНР, Тельмановский район, с. Луково, ул. Советская, 2б;
- нежилое здание (коровник) площадью 1 800,0 кв.м, расположенное по адресу: ДНР, Старобешевский район, с. Стыла, ул. Заря, 52;
- нежилое здание, склад ядовитых химикатов лит. А-1 общей площадью 353,30 кв.м, расположенное по адресу: ДНР, Старобешевский район, с. Петровское, ул. Петровского, 22;
-  часть одноэтажного здания магазина лит.А-1 площадью 1,0 кв.м, расположенную по адресу: ДНР, г. Донецк, ул. В. Терешковой, д. 25а;
- нежилые помещения первого этажа зданий: трансформаторная лит. И; СТО лит.З-1 общей площадью 425,7 кв. м, расположенные по адресу: ДНР, г. Макеевка, Горняцкий район, пр. Генерала Данилова, 20;
- нежилые помещения первого этажа зданий лит.А-4, лит.А1-5 общей площадью 370 кв.м, в том числе: пристройка лит. А11-1, пристройка лит. а3, пристройка лит. а4, крыльцо лит. а5, крыльцо лит. а6, крыльцо лит. а7, расположенные по адресу: ДНР, г. Макеевка, Горняцкий район, пр. Генерала Данилова, 20.

