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ВНИМАНИЮ АРЕНДАТОРОВ ИМУЩЕСТВА, ОЦЕНЩИКОВ И СУБЪЕКТОВ ОЦЕНОЧНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ 

ФОНД ГОСУДАРСТВЕННОГО ИМУЩЕСТВА
ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ
ИНФОРМИРУЕТ 

Со дня принятия в Российскую Федерацию Донецкой Народной Республики и образования в составе Российской Федерации нового субъекта на основании Федерального конституционного закона от 04.10.2022 № 5-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Донецкой Народной Республики и образовании в составе Российской Федерации нового субъекта - Донецкой Народной Республики» до 1 января 2026 года действует переходный период, в течение которого урегулируются вопросы, связанные с оценочной деятельностью в Донецкой Народной Республике.
В связи с этим, Фонд государственного имущества Донецкой Народной Республики (далее – Фонд) информирует, что на переходный период в случаях отсутствия соответствующей специализации оценки имущества и/или приостановления действия квалификационного свидетельства оценщика у рецензентов Фонда, отчеты об оценке имущества и имущественных прав (далее – отчеты об оценке имущества), составленные для целей заключения/продления договоров аренды, необходимо предоставлять в Фонд с рецензией, составленной оценщиком, имеющим право в соответствии с законодательством об оценочной деятельности осуществлять рецензирование отчета об оценке имущества. Рецензирование отчетов об оценке имущества, согласно статье 13 Закона Донецкой Народной Республики «Об оценочной деятельности», принятого Постановлением Народного Совета 10.03.2017 № 161-IHC, проводится оценщиками на платной основе по письменному обращению потенциального арендатора (арендатора). 
Дополнительную информацию о рецензировании отчетов об оценке имущества можно получить по телефону Фонда +7(856)302-81-16. 
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