В соответствии с Указом Главы Донецкой Народной Республики от 13.12.2024 № 695 образовано Министерство имущественных и земельных отношений Донецкой Народной Республики.

Министерство имущественных и земельных отношений Донецкой Народной Республики является исполнительным органом Донецкой Народной Республики, осуществляющим выработку и реализацию государственной политики Донецкой Народной Республики в области имущественных и земельных отношений.

В частности, Министерство имущественных и земельных отношений Донецкой Народной Республики наделено функциями по:
– принятию нормативных правовых актов в сфере управления и распоряжения собственностью Донецкой Народной Республики;
– управлению и распоряжению имуществом, находящимся в собственности Донецкой Народной Республики;
	– оказанию государственных услуг в области имущественных и земельных отношений на территории Донецкой Народной Республики.

При этом Фонд государственного имущества Донецкой Народной Республики в соответствии с Распоряжением Правительства Донецкой Народной Республики от 26.10.2023 № 90-Р19 находится в стадии ликвидации и в настоящее время деятельность указанного органа направлена исключительно на осуществление процедуры ликвидации.

[bookmark: _GoBack]Таким образом, для разрешения вопросов, связанных с управлением и распоряжением имуществом Донецкой Народной Республики, необходимо обращаться в Министерство имущественных и земельных отношений Донецкой Народной Республики.

Адрес для направления почтовой корреспонденции: Донецкая Народная Республика, г. Донецк, пр-т Павших Коммунаров, 102.
Адрес электронной почты: info-mizo.dnr@ yandex.ru

