[bookmark: _GoBack]Перечень движимого имущества, имеющего признаки бесхозяйного, выявленного на территории Донецкой Народной Республики администрацией городского округа Донецк

В администрацию городского округа Донецк поступила информация о выявлении на территории города Донецка движимого имущества, имеющего признаки бесхозяйного, - брошенных транспортных средств:
1. Автомобиля марки ЗАЗ-Запорожец голубого цвета, госномер С389АТДНР, находящегося по проспекту Мира у ТЦ «Белый лебедь»;
2. Автомобиля марки Lanos серого цвета, б/н, находящегося у дома № 45
по улице Щорса;
3. Автомобиля Daewoo Nexia серо-голубого цвета, госномер Х918РВ36, находящегося у дома № 10 по бульвару Шевченко;
4. Автомобиля марки ГАЗ-Волга белого цвета, госномер С960ВТДНР, находящегося
у дома № 27 по проспекту Комсомольский;
5. Автомобиля марки Москвич синего цвета, б/н, находящегося у дома
№ 129 по улице Набережная;
6. Автомобиля марки ВАЗ синего цвета, б/н, находящегося у дома № 131
по улице Набережная.
Для подтверждения отсутствия у движимого имущества признаков бесхозяйного, лица, считающие себя собственниками, в установленные законодательством Российской Федерации сроки, обязаны обратиться с правоустанавливающими документами в администрацию городского округа Донецк Донецкой Народной Республики по адресу: 283050, г. Донецк, ул.  Артема, 98, кабинет 125 (с 9 до 16 часов). В случае неявки вызываемых лиц вышеуказанное движимое имущество в порядке, установленном законодательством, будет признано бесхозяйным.
Дополнительную информацию о  выявленных движимых вещах, имеющих признаки бесхозяйных, можно получить по телефону: +7 (856) 304 47 76.

